



Beskydské rehabilitační centrum ČELADNÁ
739 12 Čeladná 42; www.brc.cz; info@brc.cz
telefon pro pacienty: 558 616 235

INFORMACE PRO PACIENTY, *kteří se chtějí léčit v BRC:*

Od 1. dubna 2012 můžeme léčebně rehabilitační léčbu poskytnout pouze těm pacientům, jejichž „Žádost o rehabilitační léčbu“:

- 1) schválí revizní lékař jejich zdravotní pojišťovny,
- 2) do BRC bude doručena na speciálním, k tomu určeném formuláři „Návrh na léčebně rehabilitační péči v odborné léčebně“. (Formulář lze v elektronické podobě stáhnout z www.brc.cz - Návrh na léčbu).

Pokud si přejete absolvovat v BRC rehabilitační léčbu,
doporučujeme Vám postupovat následovně:

- 1) Požádejte Vašeho praktického lékaře o posouzení Vašeho zdravotního stavu a o vypsání formuláře „Návrhu na léčebně rehabilitační péči v odborné léčebně“.
- 2) Předejte Vašemu praktickému lékaři informace uvedené v dalším textu, ve kterém je podrobněji vysvětleno, jak je nutné dle nového zákona postupovat při zdůvodnění žádosti.
- 3) Pokud jste v pravidelné péči odborného specialisty, můžete požádat o vypsání „Návrhu na léčebně rehabilitační péči v odborné léčebně“ jeho. V tomto případě si nechte specialistou vyplněný návrh následně potvrdit Vaším praktickým lékařem.
- 4) Při navrhování léčebně rehabilitační péče, na kterou budete nastupovat z domova (ne z nemocnice), musí být z návrhu zřejmé, že Váš zdravotní stav vyžaduje ústavní formu léčení. (Například proto, že poskytnutí ambulantní péče bylo neúčinné, nebylo by účelné nebo možné z důvodu pohyblivosti).
- 5) Budete-li k léčbě v BRC posláni z akutních oddělení nemocnic, můžeme Vás hned přijmout, pokud k další úspěšné léčbě potřebujete léčebně rehabilitační péči. V tomto případě „Návrh na léčebně rehabilitační péči v odborné léčebně“ vyplní Váš ošetřující lékař v nemocnici a zašle jej ke schválení reviznímu lékaři Vaší zdravotní pojišťovny.





Beskydské rehabilitační centrum ČELADNÁ
739 12 Čeladná 42; www.brc.cz; info@brc.cz
telefon pro lékaře: **731 181 410**

INFORMACE PRO LÉKAŘE, *kteří pacientům navrhují léčbu v BRC:*

Od 1. dubna 2012 zákon 48/1997 Sb. o veřejném zdravotním pojištění, ve znění zákona 369/2011 Sb., §33, nově zavádí pojem **léčebně rehabilitační péče** (v OLÚ) a stanoví dvě podmínky pro její poskytnutí:

- 1) Podání návrhu na léčebně rehabilitační péči v OLÚ na novém formuláři „Návrh na léčebně rehabilitační péči v odborné léčebně“. (Formulář lze v elektronické podobě stáhnout z www.brc.cz.)
- 2) Schválení rehabilitační péče v OLÚ revizním lékařem příslušného pracoviště zdravotní pojišťovny. Následný administrativní postup je obdobný, jako dosud při schvalování návrhu na lázeňskou péči. Agendu zajišťují pracoviště pro správu lázeňské a ozdravné agendy VZP nebo obdobná pracoviště ostatních ZP.

Návrh na léčebně rehabilitační péči vystavuje buď praktický lékař, nebo ošetřující lékař při hospitalizaci.

PRO PRAKTICKÉ A ODBORNÉ LÉKAŘE:

Praktický lékař zpravidla navrhuje léčbu na základě doporučení ambulantního lékaře specialisty (NEU, ORT, RHB). Může tak ale učinit i na základě vlastních záznamů o průběhu a postupech léčby pacienta. Při navrhování **léčebně rehabilitační péče pacienta z jeho vlastního sociálního prostředí** musí být z návrhu zřejmé, že je nutná ústavní forma léčení. Například, když poskytnutí ambulantní péče bylo neúčinné, nebylo by účelné nebo možné (mobilita pacienta). Pacient musí být schopen fyzicky i mentálně aktivní spolupráce při poskytování této péče.

Pokud požadujete přijetí nemocných s chronickými degenerativními chorobami kloubů a zad, nezapomeňte v návrhu pro revizního lékaře zdůraznit dekompenzovaný stav nemocného s výraznými bolestmi a s neúčinnou dosavadní léčbou medikamentosní a ambulantní. U nemocných s kořenovými syndromy prosím zdůrazněte obtíže s bolestmi, případně s počínajícími nebo trvajícími paretickými projevy v oblasti kořenů.

PRO LÉKAŘE LŮŽKOVÝCH ODDĚLENÍ NEMOCNIC:

Přímým překladem z akutních oddělení nemocnic můžeme přijmout jakékoli stavy, které k další úspěšné léčbě potřebují léčebně rehabilitační péči. Je ale nutné vyplnit „Návrh na léčebně rehabilitační péči v odborné léčebně“ a zaslat jej ke schválení reviznímu lékaři příslušné ZP.